

Předsednictvo  3. 6. 2006 -  Praha


Informace z  jednání předsednictva ČKS dne z  jednání předsednictva ČKS konaného 

dne 11. března 2007 od 9:30 v Praze
1.  Kontrola zápisu a plnění úkolů
a) Oponentní řízení týkající se sportovních center mládeže (SCM) proběhne dne 21.4. 2007 po skončení Aktivu předsedů (vedoucí obou center o tom byli již informováni předsedkyní svazu během mistrovství světa juniorů).
b) Protože TJ Stadion Brno navrhovala uspořádat testy v pátek, s čímž P ČKS nesouhlasilo, rozhodlo P ČKS o konání testů výkonnosti 31.3. 2007 v Ostravě.

P ČKS schvaluje, že na návrh hlavní metodičky testů výkonnosti E. Horklové bude rozšířen seznam komisařů o jí navrhované J. Baudyšovou a H. Ducháčkovou. Všech 11 komisařů bude pozváno do Ostravy, kde před začátkem TV proběhne jejich školení vedené E. Horklovou. Školení se budou moci zdarma zúčastnit i zájemci z řad trenérů. Všem pozvaným budou uhrazeny náhrady cestovních výdajů dle směrnic ČKS. Komisařům nebude proplácena odměna za vlastní práci při testech, protože budou v rámci těchto testů všichni postupně vyškoleni a toto vyškolení jim bude poskytnuto zdarma. Školitelka E. Horklová obdrží odměnu dle směrnic ČKS. Školení je pro komisaře povinné. Protože testy v Ostravě budou probíhat v rámci školení, P ČKS schvaluje výjimku z OSTV, bod 2.2, a komisaři mohou být při těchto testech i členové  pořádajícího klubu. 

c) V rámci MSJ v Oberstdorfu došlo k jednání předsedkyně ČKS s nejvyššími představiteli slovenského a maďarského krasobruslení. P ČKS schvaluje konání Společného mistrovství České republiky a Slovenské republiky v seniorských kategoriích v Trenčíně od 14. do 16. 12. 07 dle předběžného návrhu SKRZ. (Na toto mistrovství budou pravděpodobně pozváni i maďarští a rakouští krasobruslaři.)


P ČKS zároveň ukládá STK vyhlásit do 27.3. 2007 výběrové řízení na pořádání MČR juniorů, žáků a mladších žáků v termínu 7.2. (případně 8.2.) – 10.2. 2008. Dotace ČKS na toto MR bude maximálně 300.000,- Kč.

STK se ukládá vložit do pravidel klauzuli o možnosti startu nejlepších juniorů/juniorek splňující spodní hranici seniorského věku na MR seniorů a naopak šesti nejlepších seniorů/seniorek juniorského věku na MR juniorů. Pořadí šesti nejlepších bude stanoveno na základě průběžného pořadí Českého poháru 2007 juniorů (ke dni uzávěrky MR seniorů) a pořadí Českého poháru 2007 seniorů.

MR SSB bude opět součástí Prague Cupu 2008. Neuskuteční-li se Prague Cup 2008, bude vyhlášeno výběrové řízení na konání MR v již navrženém termínu Prague Cupu (26. – 27. 1. 2008). 

 d)  Seminář ISU pro SD v Berlíně 8.–15.4. 2007
Do uzávěrky termínu přihlášek se ještě přihlásila nově vytvářená sportovní dvojice  Herbriková – Ovčáček a trenéři M. Havlová, R. Novotná a R. Novotný. P ČKS schvaluje jejich účast (a účast již dříve přihlášených – sportovní dvojice Hollerová – Šafránek, trenérů M. Mana a  S. Žídka), kterou ještě musí potvrdit ISU. Svou přihlášku zrušila K. Beránková.

e)  Žádost o organizování ME 2010
P ČKS vyhodnotilo nabídky jednotlivých klubů. 

Jako nejlépe zpracovanou nabídku ocenilo P-ČKS materiály klubu BK LR Cosmetic Ostrava. Bohužel, vzhledem k již přidělenému MS J 2009 považuje P ČKS přidělení ME 2010 do Ostravy za téměř vyloučené.
Kluby USK Praha, oddíl krasobruslení, a BK Variace Liberec předložily v podstatě shodné materiály (a to v případě některých stránek doslova). 

P ČKS vyhodnotilo jako výhodu Liberce zázemí haly. Nevýhodou je vzdálenost od letiště, která šampionát výrazně prodraží, a zřejmě i kapacita hotelů. Dále klub nemá zkušenosti s pořádáním šampionátů ISU. 

V případě pořádání ME v Praze je výhodou atraktivnost lokality, letiště a hotely, nevýhodou naopak zázemí haly. Významným rizikem je právě probíhající rekonstrukce T-Mobile Areny, která může zkomplikovat případnou inspekční cestu a potažmo i vlastní ME. 

P ČKS tedy nepovažuje žádnou z kandidatur za ideální. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem týkajícím se Ostravy a Prahy však bylo rozhodnuto, že P ČKS zváží možnost požádat ISU  o přidělení ME 2010 do Liberce. 

GS se ukládá kontaktovat předsedu BK Variace Liberec a vyžádat si dodání všech potřebných dokladů do žádosti (garance haly, hotelů) a ve spolupráci s ČKS vyžádat garanci České televize na přenosy. BK Variace Liberec musí zároveň dodat přepracovanou dokumentaci týkající se navrhovaného složení organizačního výboru (P ČKS požaduje jmenovité návrhy jednotlivých členů OV vykonávajících potřebné funkce – klub musí dokázat, že je v Liberci dostatečný počet lidí znalých problematiky krasobruslení a schopných organizovat vrcholný šampionát v krasobruslení; P ČKS si uvědomuje to, že případná inspekční návštěva v místě konání ME by probíhala již zhruba dva měsíce po skončení MS J v Ostravě, čímž je vyloučena účast stávajících členů P ČKS na její přípravě) a plán sponzorského zajištění přepravy účastníků mezi letištěm v Praze a Libercem. P ČKS vyhodnotí nově předložené dokumenty a do 10.4. 2007 definitivně rozhodne, zda bude na ISU odeslána oficiální žádost o přidělení ME 2010 v krasobruslení do Liberce. V případě jakýchkoliv pochybností o úspěšném pořádání ME v Liberci bude žádost o přidělení ME v krasobruslení do České republiky odložena na rok 2011 nebo 2012. 

f) P ČKS chce v blízké budoucnosti žádat o uspořádání MS v krasobruslení v Praze a ukládá generálnímu sekretáři, aby začal vybavovat potřebnou agendu.
g) P ČKS potvrzuje přijetí žádosti klubů BK Variace Liberec a BK LR Cosmetic Ostrava o pořádání jedné ze soutěží série ISU J GP v sezóně 2008-09.

h) P ČKS schvaluje (na základě konzultace s M. Havlovou) účast dětí zařazených do PRTM na soustředění s trenérem Kudrjavcevem na začátku června v Kravařích. P ČKS žádá hlavního organizátora St.Žídka o zaslání rozpočtu ke schválení. P ČKS bude hradit náklady sportovců zařazených v PRTM, pobyt jejich osobních trenérů hrazen nebude.

ČKS požádá prostřednictvím předsedkyně o příspěvek na tuto akci z prostředků Development Programu ISU. GS požádá St. Žídka o rozpočet celé akce nutný pro podání žádosti. 

2. Aktiv předsedů

P ČKS schválilo pozvánku na „Aktiv předsedů“ a ukládá sekretariátu odeslat e-mailem pozvánku klubům a zveřejnit jí na stránkách ČKS.

3. Informace z komisí

STK

a/ P ČKS bere na vědomí zánik klubu TJ Kablo Kladno a vznik klubu KK Slaný (jako nástupnického klubu). Klub KK Slaný splnil všechny podmínky pro přijetí a P ČKS jeho přijetí schvaluje. 

b/ P ČKS bere na vědomí zamítnutí žádosti o přestup Martiny Holické z KK Pardubice do FSC Technika Brno (přestup není realizován v přestupním termínu, chybí vyjádření mateřského klubu).

c/ STK se zabývá technickými možnostmi zavedení ISU SH od sezóny 2008/09 v kategoriích nejmladší žactvo, nováčci a ml.nováčci.

KR

a/ P ČKS ukládá V.Tauchmanové zaslat ve spolupráci s generálním sekretářem na ISU seznamy jednotlivých kategorií rozhodčích, technických specialistů a technických kontrolorů  oprávněných hodnotit mezinárodní soutěže a šampionáty ISU. Termín odeslání je nejpozději 15.4.2007.

b/ Je potvrzeno, že 17.3. bude v Praze pořádán seminář pro taneční rozhodčí.

4. Příští zasedání předsednictva se uskuteční 20.4. 2007 od 18:00 v Praze.

 Podle zápisu ze zasedání předsednictva zpracovala Věra Tauchmanová 
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