

Předsednictvo  3. 6. 2006 -  Praha


Informace z  jednání předsednictva ČKS konaného 

 dnech 24. června 2007  v Hradci Králové
1. Organizace Czech skating s.r.o.
P ČKS v působnosti VH schválilo hospodářské výsledky za rok 2005 a rok 2006.
P ČKS v působnosti VH rozhodlo o zrušení společnosti Czech skating s.r.o. a jejím vstupu do likvidace. Společnost nemá ustaveny statutární orgány, a proto není schopna dalšího fungování. 
2. Kontrola zápisu a plnění úkolů

a/ PRTM

Do výběrového řízení se ke dni uzávěrky přihlásil pouze Evžen Milčinský. P ČKS vyhodnotilo jím poskytnuté podklady kladně, shledalo jej způsobilým k výkonu této činnosti a rozhodlo o jeho jmenování vedoucím PRTM.

Vedoucímu PRTM P ČKS ukládá připravit do příštího zasedání P ČKS pravidla pro zařazení sportovců do Projektu a dále připravit na podzim 2007 výběr a testování potenciálních nových členů PRTM.

b/ SSB

Předsedkyně TMK oznámila, že pracovní skupina pod vedením I. Holoubkové dodá do 1.10. 2007 první návrh testů výkonnosti s prvky speciálně upravenými pro členy/členky skupin SB.
P ČKS bere na vědomí rozhodnutí TMK, že na kemp pořádaný v rámci programu ISU Development v Budapešti  pojedou seniorské týmy Olympia USK a Orion – každý z nich může nominovat 8 členek a jednu trenérku/jednoho trenéra. Týmy musí potvrdit písemně (e-mailem) na adresu sekretariátu ČKS do 15.7. svou účast a poskytnout jmenný seznam účastnic a trenéra/trenérky (včetně případných náhradnic). V případě potřeby/nejasností budou týmy kontaktovat koordinátorku pro SSB, Irenu Holoubkovou.

3. Návrhy a úkoly z VH
  a/ Valná hromada ukládá P ČKS projednat směrem k MŠMT případné možnosti rozšíření počtu SCM v rámci ČKS a možnosti eventuelního  zvýšení finančních prostředků pro talentovanou mládež.

P ČKS ukládá GS zjistit na MŠMT možnost rozšíření SCM a otevření třetího SCM v Čechách. 
P ČKS ukládá předsedkyni TMK a vedoucím SCM Ostrava a Brno připravit na následující jednání P ČKS při reprezentačních prověrkách nový návrh konceptu zařazování sportovců do SCM, který by zohlednil i možnost zařazení sportovců z českých klubů. Tato koncepce by byla platná od 1.1. 2008.

b/ Zrušení dolarového vkladu

Ekonomka a GS provedli zrušení spořícího termínovaného vkladu v US dolarech a jeho převedení na termínovaný vklad v českých korunách spolu s ponížením zůstatku na běžném dolarovém účtu na částku menší než 10 tisíc dolarů. Zároveň změnili termínovaný vklad v Kč na revolvingový s měsíční výpovědní lhůtou a zůstatkem na běžném účtu ve výši jeden milión korun českých.

4. Reprezentace

a/ Reprezentační smlouvy 

Smlouvy budou nově uzavírány do 30.6. následného roku tak, aby byly v souladu s trváním krasobruslařské sezóny.

K rozdělení finančních prostředků dojde na základě výkonů na reprezentačních prověrkách.

b/ Reprezentační prověrky 

Termín: 24. a 25. 8. 2007. 

Přihlášky k reprezentačním prověrkám je nutno zaslat na e-mailové adresy ČKS a K. Kamberské do 15. 7. 2007.

5. Informace z komisí
TMK

a/ P ČKS schvaluje návrh K.Kamberské uspořádat školení pro veřejnost při testech výkonnosti USK Praha v sobotu 22.9. 2007. 

b/  Školení trenérů III.třídy a asistenta trenéra bude koordinovat M. Harant. TMK se ukládá, aby stanovila termín uzávěrky přihlášek.

c/  Dodatečné zkoušky trenérské licence B
TMK stanovila předběžný termín na 8.9. 2007, všichni zájemci se musí přihlásit do 31.7. 2007. Informace jim bude zaslána sekretariátem. Podle počtu přihlášených bude vytvořen rozpočet a poté bude částka sdělena zájemcům se žádostí o potvrzení akceptace této částky. 

d/  Zájemci o trenérskou licenci I. třídy
Pro nízký počet přihlášených není možné využít nabídky FTVS Praha. Při dostatečném počtu zájemců a jejich 100% úhradě celkových nákladů (cca 100 tisíc za rok studia pro celý ročník) může být studium otevřeno v Brně v podstatě kdykoliv. Zájemcům o zisk licence se doporučuje kontaktovat P. Starce.
KR

a/   P ČKS bere na vědomí předběžné nominace rozhodčích na mezinárodní soutěže, které  KR vypracovala (ke změnám může dojít po reprezentačních prověrkách)

b/  Seminář rozhodčích ČKS se uskuteční 1.9. v Hradci Králové. 

      P ČKS schvaluje program, který komise předložila a který bude zveřejněn na webových stránkách svazu, a účastnický poplatek 150,- Kč.

c/ P ČKS schvaluje seznam vrchních rozhodčích pro pohárové soutěže ČKS, který je přílohou zápisu z jednání P ČKS a bude zveřejněn na webových stránkách. Pořadatelé budou povinni pozvat vrchní rozhodčí pouze z  tohoto seznamu. Pokud vrchní rozhodčí nebude ze seznamu vrchních rozhodčích ČKS, nebude soutěž v takovéto kategorii započítána do žebříčku.
d/ V návaznosti na požadavky ISU P ČKS ukládá vrchním rozhodčím pohárových a mistrovských soutěží v ČR povinnost napsat zprávu vrchního rozhodčího/vrchní rozhodčí z průběhu soutěže a odeslat ji do 14 dnů po skončení soutěže e-mailem na sekretariát ČKS. STK se ukládá vložit tuto pasáž do Pravidel ČKS.
e/  Školení na zvýšení kvalifikace rozhodčích
V minulém roce se na tento typ školení přihlásilo pouze 5 zájemců a z tohoto důvodu se neuskutečnilo. Na VH bylo přislíbeno, že se školení uskuteční i při menším počtu zájemců za podmínky, že budou uhrazeny náklady s ním spojené. Cena se tedy bude odvíjet od počtu přihlášených.

Náklady vyčíslila KR takto:

Led


4 500,- Kč

Lektoři

4 500,- Kč

Pronájem místnosti
5 000,- Kč

Různé

            1 000,- Kč

Celkem
          15 000,- Kč

Přihlášky budou uchazeči posílat e-mailem Z. Havlové (havlova@cstv.cz) do 30.11.2007. Počet přihlášených bude jmenovitě uveden na webu ČKS a zároveň zde bude uvedena i cena školení. Vzhledem k novým cenovým podmínkám se všichni zájemci musí přihlásit znovu. Uchazeči o účast na školení umožňujícím zvýšení kvalifikace musí samozřejmě splňovat podmínku týkající se minimálně tříletého rozhodování v dané třídě. Uchazeči o zisk kvalifikace III.třídy musí být starší 18 let.

Školení by proběhlo o víkendu ( březen – duben) 2008 v rozsahu cca 15 hodin. K přezkoušení by došlo při některé z podzimních pohárových soutěží v další sezóně.

Předpokladem je samostatné prostudování pravidel před samotným školením.

STK

b/ P ČKS schvaluje žádosti USK Praha, oddíl krasobruslení, a BK LR Cosmetic Ostrava o výměnu jimi pořádaných termínů pohárových soutěží Českého poháru (oba kluby byly vylosovány jako pořadatelé soutěží v  pro ně méně vyhovujícím termínu). 

P ČKS schvaluje tento seznam soutěží Českého poháru (v podobě, ve které byly vylosovány dne 12.6.07 v Hradci Králové za přítomnosti členů předsednictva - V. Tauchmanové, F. Baudyše a E. Milčinského -  s výše odsouhlasenou změnou):
· 13. – 14.10.2007
Karviná 

· 20. – 21.10.2007
BK Příbram

· 27. – 28.10.2007  
Ostrava

· 03. – 04.11.2007
Hradec Králové 

· 10. – 11.11.2007
Pardubice

· 24. – 25.11.2007 
Plzeň

· 01. – 02.12.2007 
USK Praha    poslední soutěž před nominací na MČR sen. 
· 08. – 09.12.2007
BK Variace Liberec

· 15. – 16.12.2007


SSB Santa Claus Cup SC Brno


· 12. – 13.01.2008
Náchod, 
SSB Jihlava

· 19. – 20.01.2008 
Kopřivnice 
poslední soutěž před nominací na MČR j,ž, ml.ž
· 23. – 24.02.2008
Děčín 

· 01. – 02.03.2008
FSC Technika Brno

· 08. – 09.03.2008
Uherské Hradiště

· 22. – 23.03.2008
Kralupy nad Vltavou - finále poháru
6.  Různé

a/ Sportovní třídy

BRNO:

Ekonomka zjistila na VH od zástupkyně SC Brno, že sportovní třída v Brně již nemůže být funkční, protože členky SC Brno již nenavštěvují příslušnou školu.

P ČKS schvaluje návrh ekonomky pokusit se o převedení této sportovní třídy se specializací na skupiny SB do Pardubic. 

LIBEREC:

Kluby BK Liberec a BK Variace Liberec dosud neučinily žádné kroky nutné k tomu, aby mohlo MŠMT souhlasit s převedením sportovní třídy z  BK Liberec do BK Variace Liberec  (všichni žáci sportovní třídy přestoupili z BK Liberec do BK Variace Liberec). 

Generální sekretář oba kluby upozornil na jejich opomenutí a informoval je o tom, jaké kroky musí učinit pro možné udělení souhlasu MŠMT s výše uvedeným přesunem. 

b/ P ČKS schvaluje to, že od sezóny 2007/2008 bude návrhy nominací  technických sborů  provádět V. Tauchmanová, nominace bude schvalovat P ČKS. P ČKS  ukládá V. Tauchmanové, aby připravila návrhy na složení technických sborů pro již schválené pohárové soutěže.

c/ P ČKS podporuje projekt Bruslička 2007 vypracovaný klubem TJ Dvůr Králové n.L. a ukládá generálnímu sekretáři, aby projekt zveřejnil na webových stránkách svazu, a dále ukládá předsedkyni TMK, aby kontaktovala předkladatelku daného projektu a připravila jeho případná doplnění/rozšíření.

7.  Příští  zasedání P ČKS: v rámci reprezentačních prověrek 24. – 25.8. 2007 v Praze
 podle zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová 
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