Vzpomínka na Lilianu Střechovou

Jsou zprávy, kterým člověk nemůže a hlavně nechce uvěřit. K nim patří zpráva o tom, že ve středu 10. prosince 2008 náhle zemřela  MUDr. Liliana Střechová. Vynikající sportovkyně a sportovní rozhodčí, vynikající lékařka a skvělý člověk.


Ta Liliana, která skončila těsně pod stupni vítězů na olympiádě v Lake Placid. Ta Liliana, která se krasobruslení věnovala dál jako rozhodčí, která byla vždy ochotna poradit svým nástupcům a jejich trenérům. Kamarádka, na setkání s níž jsem se vždy moc těšila.

Lila měla krasobruslení moc ráda, věnovala se tomuto sportu již od svých předškolních let. Bylo ale stále těžší časově skloubit náročnou stomatologickou praxi s rozhodováním krasobruslařských soutěží. Liliana odmítala dělat cokoliv jen tak napůl, rozhodla se, že se bude naplno věnovat pouze svým pacientům. 

Její rozhodnutí jsem chápala, i když Český krasobruslařský svaz díky němu ztratil vynikající rozhodčí. 

Slíbily jsme si, že se sejdeme a budeme mluvit jen o tom hezkém, co život přináší. Na to setkání nějak nezbyl čas. Pravda, nespěchaly jsme, protože nás ani nenapadlo, že nám ten čas už nebude dopřán.

Se slzami v očích mohu nyní udělat  jediné – zavzpomínat a poděkovat. Za všechny ty, kteří Lilianu znali.

Lilo, děkujeme Ti za radost, kterou jsi svými výkony na ledě přinášela příznivcům krasobruslení a tanců na ledě. Děkujeme za odpovědnost a spravedlnost charakterizující Tvou práci krasobruslařské rozhodčí. Děkujeme za Tvé krásné úsměvy a šíření pohody a dobré nálady.

Budeš nám moc chybět.

Čest Tvé památce!

Věra Tauchmanová, předsedkyně ČKS

