

Předsednictvo  3. 6. 2006 -  Praha


Informace z  jednání předsednictva ČKS konaného 

 dnech 25. května 2007  v Praze
1. Ekonomika

P ČKS projednalo a schválilo konečný návrh rozpočtu  2007 připravený ekonomkou svazu.

2. Příprava zasedání valné hromady


- P ČKS schvaluje následující -  VH povede V.Tauchmanová

- jednací řád – bude navržena následující změna v bodu 1.: „Jednání valné hromady řídí pracovní předsednictvo, které tvoří jeden zástupce předsednictva Českého krasobruslařského svazu (dále jen P ČKS) a dva zástupci klubů (dále jen klub)“.

- schválení programu VH

- přijetí nových klubů (SKK Karlovy Vary, HC PZ Kraso Kladno, KK Kraso Tachov, BK Kraso Mladá Boleslav). V případě jejich přijetí bude mít ČKS 62 stávající + 4 nové kluby (celkem tedy bude mít ČKS 66 členských klubů).

- k 30. 9. 2006 zanikl klub KK Tachov.

3. Kontrola zápisu a plnění úkolů
a/ Pravidla pro zařazení do VSC a PRTM 

· kritéria pro přijetí do SCM jsou zveřejněna na webových stránkách ČKS

· v případě VSC má ČKS pouze poradní hlas, kritéria pro PRTM budou vytvořena po jmenování nového vedoucího/nové vedoucí  PRTM.

b/ Soustředění v Kravařích
· na základě žádosti ISU byl popis projektu doplněn o další podrobnosti kempu

   (podklady od S. Žídka zpracovala V. Tauchmanová). Byla přislíbena dotace

   ISU ve výši CHF 21.228,-.

c/ TMK, STK- testy výkonnosti SSB
· budou náplní jednání TMK po VH ČKS

·  STK nesouhlasí s obsahovou stránkou  testů pro SSB ve formě, v jaké byly navrženy. STK doporučuje, aby pro skupiny SSB byly vypracovány testy svým obsahem odpovídající této kolektivní disciplině. (STK se obává, že zavedení sólistických testů pro členy SSB, byť bez skoků, by vedlo k zániku disciplíny či k pořádání pouze nepohárových soutěží, a to především v nižších kategoriích). 

d/ VSC Praha

- dospělí: T.Verner, P.Kaška, TP K.Hájková – D.Vincour

- mládež: P.Bidař, TP L.Myslivečková–M.Novák, TP K.Procházková–M.Češka

- sparingpartneři:
P. Ježková, J. Čejková, D. Zaychenko, K. Kostková

- dle sdělení ředitele VSC ing. Zdeňka Břízy ze dne 16. 5. byli kromě výše schválených zařazeni ještě: 



- T. Janečko v sekci dospělí do MR 2008

- s podmínkou, že v KP i VJ úspěšně předvede následující prvky: 3A, kombinaci dvou trojitých skoků, většinu piruet s úrovní obtížnosti 2 – 3 

- zaměří se při tvorbě programů na plnění podmínek pro získávání větších bodových hodnot komponentů (v rozmezí cca 6 bodů)

- výkonnostní cíle: 2. místo na MČR, 15. místo na ME, finále na MS.

- K. Nováková v sekci sparingpartneři do MR 2008 s ohledem na velmi slušná umístění v domácích soutěžích

- P ČKS vyjádřilo nad tímto rozhodnutím překvapení, ale vzhledem k tomu, že nemá rozhodovací pravomoci, bere toto zvýšení počtu členů VSC na vědomí
e/ Reprezentační prověrky

- P ČKS potvrzuje termín reprezentačních prověrek ve dnech 24. a 25. 8. 2007. 

- P ČKS rozhodlo, že reprezentanti zařazení do skupiny I. (T.Verner) se prověrek nemusí zúčastnit

- P ČKS dále rozhodlo, že prověrky jsou povinné pro členy reprezentačního kádru skupiny II. a III. ČKS uhradí těmto bruslařům a jejich trenérům cestovní náhrady a ubytování. Prověrek se mohou zúčastnit i další zájemci z řad juniorských a seniorských závodníků, kteří uhradí startovné ve výši 300,- Kč a kterým P ČKS nebude zajišťovat ubytování. P ČKS si vyhrazuje právo na omezení počtu účastníků z kapacitních důvodů. Přihlášky k reprezentačním prověrkám je nutno zaslat na e-mailové adresy ČKS a K. Kamberské do 15. 7. 2007.

-  P ČKS zamítlo návrh tanečních trenérů na rozdělení prověrek

- P ČKS nesouhlasí ani s návrhem z TMK na pořádání reprezentačních prověrek po jednotlivých krajích.

4. Informace z komisí
a/ STK  - P ČKS schvaluje následující návrhy STK:



- přestupy a hostování: 
- Mažgútová, FSC Technika Brno → TJ Stadion Brno, dohadovací komise, (STK požaduje doložení nákladů mateřského oddílu k posouzení oprávněnosti nároku na výchovné)  

- sestry Slezákovy, SC Brno →  FSC Technika Brno, STK požaduje doložit od SC Brno, že opravdu startovaly na MČR. Chybí vyjádření FSC k částce za výchovné.


- úkoly a návrhy změn z aktivu předsedů:

 i/ změny pokut a sankci – vzhledem ke zrušení směrnice č. 5 navrhuje STK zařadit do směrnice pohárových soutěží místo peněžitých sankcí odečty bodových zisků z pohárového žebříčku příslušné/ho závodnice/závodníka.

 ii/ Pohár – změna pohárového období – budou započítávány soutěže v dané sezóně. Postup na MR nebude z konečného žebříčku, ale z průběžného pořadí k vyhlášenému datu. Bude zvýšen počet startů na pohárových soutěžích z 12 na 14, do žebříčku bude započítáváno 5 nejlepších bodových zisků. Dojde ke zrušení všech bonifikací za přechod do vyšší kategorie, ponechána bude pouze bonifikace pro reprezentanty za starty na mezinárodních soutěžích. Možnost přestupu do vyšší kategorie po mistrovství republiky   zůstává, daný závodník bude figurovat v obou žebříčcích (návrat do nižší kategorie není možný). Poslední pohárová soutěž v sezóně bude „FINÁLE POHÁRU“ všech kategorií. Bude organizována jako běžná pohárová soutěž s podmínkou pro pořadatele přijmout, pokud budou zaslány přihlášky, prvních pět závodníků průběžného pořadí v každé kategorii. Počty startujících v kategorii budou odpovídat pravidlům pohárových soutěží.

STK zamítá návrh na sloučení dívčích a chlapeckých soutěží v kategorii  nováčků.

iii/ interpretační bruslení – Návrh náplní, který zaslal Mgr. Harant, je totožný se slovenskou verzí, která připomíná spíše jednodušší verzi našich nepohárových soutěží. Podle názoru STK předložený návrh neodpovídá charakteristice interpretačního bruslení, zejména s ohledem na možnost zařadit do programu příliš mnoho skoků. STK předá svůj návrh komisi rozhodčích a TMK k posouzení. 

- přijetí klubu - ČKS souhlasí s přijetím klubu BK Kraso Mladá Boleslav.

- výběrové řízení na MČR jun., žactva a ml.žactva

   - do výběrového řízení na pořadatele MČR juniorů, žactva a ml.žactva se přihlásil pouze klub BK České Budějovice. STK po prostudování materiálu doporučuje P ČKS, aby schválilo tento klub jako organizátora mistrovství

5. Různé

- seminář pro trenéry i pro zájemce z řad krasobruslařské veřejnosti na téma úpravy úrovní obtížnosti jednotlivých prvků platné pro sezónu 2007-2008 v kategoriích sóla a sportovních dvojic se uskuteční v Hradci Králové 10. června 2007, moderovat budou moderovat Věra Tauchmanová a Kateřina Kamberská.

- J. Krčmářová byla přijata na seminář do Frankfurtu ke zvýšení kvalifikace na ISU TS pro SSB

- P ČKS souhlasí s povolením pro Barboru Heroldovou startovat v kategorii TP za Dánsko

- P ČKS uložilo předsedkyni ČKS a předsedovi KR nabídnout na semináři rozhodčích v září prezentační CD ISU „Grade of Execution“ 

6. Příští  zasedání P ČKS: 24.6. 2007 v Hradci Králové 
 podle zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová 
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